



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 74/2021

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 321/2020

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 321/2020, referente ao período do 1º Semestre de 2021 para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas (PPGCB), em nível de Mestrado e Doutorado do Campus São Gabriel.

Onde se lê:

(...)

9. DA SOLICITAÇÃO DE MATRÍCULA CONDICIONAL

(...)

9.3. O(A) candidato(a) deverá fazer o upload da seguinte documentação, completa e correta:

(...)

8. Cópia digitalizada de Diploma de Mestrado, para candidatos ao doutorado;

(...)

Leia-se:

(...)

9. DA SOLICITAÇÃO DE MATRÍCULA CONDICIONAL

(...)

9.3. O(A) candidato(a) deverá fazer o upload da seguinte documentação, completa e correta:

(...)

8. Cópia digitalizada (frente e verso) do diploma de mestrado ou do atestado, do certificado e /ou certidão de conclusão de curso de Instituição de Ensino Superior reconhecida pelo Ministério da Educação;

(...)

Bagé, 12 de março de 2021.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 12/03/2021, às 15:30, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0482539** e o código CRC **A6AD2BAC**.

Referência: Processo nº 23100.015241/2020-82

SEI nº 0482539